

Operaciones de rastreo de F.A.

Efectivos militares combinados con cuerpos de seguridad, Defensa Civil y equipos de comunicaciones, participan en dos operaciones de rastreo en la parte Noroeste del departamento de Usulután, y contornos del Cerro de Guazapa, comprendiendo la carretera que une a Suchitoto con San Martín y San José Guayabal, departamento de San Salvador.

En esos sectores han incursionado insistentemente grupos terroristas, dedicados al asalto, robo y exigencia del llamado "impuesto de guerra", según indican

informes militares.

Los extremistas han estado atacando haciendas y fincas del departamento de Usulután, de donde han sacado regulares cantidades de ganado vacuno, caballar y porcino, el cual lo sacrifican para el consumo de quienes se hallan en campamentos situados en sectores costeros de esa región.

Mientras tanto, patrullas militares y de seguridad, continúan la vigilancia en todas las carreteras de la república, para garantizar el movimiento de vehículos y

— Pasa a la página 47 —

24 vence plazo para reservar "stands" Feria

El 28 de septiembre vence el plazo para reservar el "stand" en el Pabellón de los Estados Unidos, a fin de participar en la X Feria Internacional de El Salvador, que será del 5 al 22 de noviembre de 1982.

Se informó que la empresa que desee exponer algún producto de fabricación norteamericana, puede reservar su respectivo "Stand", antes de la fecha citada.

Hasta ahora alrededor de cuarenta entidades, han acudido a la embajada norteamericana en el país, para hacer las reservaciones respectivas: únicamente como requisito, se dijo, es aportar un derecho de re-

— Pasa a la página 47 —



AUTORIDADES. El mayor Roberto D'Aubuisson, presidente de la Asamblea; Dr. Gabriel Mauricio Gutiérrez C., vice presidente de la República; la Reina de las

Fiestas Julias, Ana Iris I; monseñor José López Sandoval y Emelí I, acompañaron la procesión de imágenes que se realizó con motivo de las Fiestas Julias.

Caen plagiarios y asesinos de Perla

Un hombre que gastaba a diestra y siniestra en restaurantes y lugares de recreo en el campo de la Feria de las Fiestas Julias de Santa Ana, dio la pista para esclarecer el asesinato del Lic. Herny Perla Prudencio, de 28 años, según informan autoridades policíacas santanecas.

El mencionado profesional fue secuestrado el 26 de mayo del presente año en esta capital, por varios hombres fuertemente armados, quienes se lo llevaron para mantenerle cautivo en el cantón Pa-

lacios, jurisdicción de Jutiapa, departamento de Cabañas.

Pago de rescate

Doña Dora Lucrecia Fuentes Velarde de Perla, pagó el rescate de 30 mil colones, pero no cumplieron los plagiarios "porque ya lo habían matado a balazos", según el informe de las autoridades que investigan el hecho, indicando que los asesinos, también incineraron el cadáver para no dejar huellas.

La mencionada señora de Perla, había

— Pasa a la página 28 —



CAPTURADOS. La Defensa Civil de Panchimalco, capturó en esa población, de izquierda a derecha: Federico Martínez García, Juan Antonio Aguiar, Juan López Ramos y Oscar Salomón Barahona, acusados de poseer un vehículo sin sus documentos, lo mismo que relojes y andar armados de una pistola. Se cree que son asaltantes.

No está condicionada la ayuda que facilita EUA

"El apoyo económico y político que nos ha dado y nos seguirá dando Estados Unidos, de ninguna manera lo consideramos como intervencionismo en nuestros asuntos internos, pues no está condicionada a ningún propósito", expresó ayer el ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena.

El funcionario fue invitado como orador en la sesión-almuerzo de la Cámara Americana de Comercio de El Salvador, efectuado ayer a mediodía en el Hotel Camino Real, siendo el tema a desarrollar: "Aspectos relevantes de la política exterior salvadoreña durante los próximos meses".

La importancia de la disertación del Dr. Chávez Mena,

se atribuye a que este día, 28 de julio, el presidente de los Estados Unidos, Sr. Ronald Reagan, deberá presentar ante el Congreso norteamericano, una Certificación sobre la situación actual prevaleciente en El Salvador, para obtener la aprobación de la futura ayuda que esa nación aportará a nuestro país.

Amplia exposición

El canciller salvadoreño hizo una amplia exposición de la situación política, social y económica que vive actualmente El Salvador, por razones que son de todos conocidas. "Ojalá —dijo— así como lo hago ante tan distinguida concurrencia, pudiera hacerlo ante todo el pueblo salvadoreño".

— Pasa a la página 59 —



SEPELIO DE MATRONA. El sepelio de la ex-primer dama de la Nación, doña Tula Mazzini de Meléndez, constituyó ayer tarde una demostración de duelo en toda la sociedad salvadoreña. Falleció a la edad de 96 años y fue esposa del ex-presidente de la República, don Jorge Meléndez, en las pri-

meras décadas del presente siglo. Se distinguió por su bondad, siendo benefactora de muchas obras de beneficencia. Sus restos descansan desde ayer, en la capilla del Seminario San José de la Montaña, de cuya construcción fue una gran propulsora.

5 terroristas muertos en 2 enfrentamientos

Cinco terroristas muertos y la incautación de dos fusiles FALN en dos acciones diferentes, fueron informados ayer por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

El primer enfrentamiento, según los datos, tuvo lugar en el Cantón El Zapote, jurisdicción de San Antonio de la Cruz, Chalatenango, cuando una patrulla militar detectó un reducto terrorista, entablándose una balacera de larga duración que dejó como saldo dos subversivos muertos y el decomiso de dos fusiles

FALN, tres cargadores para esas armas y regular cantidad de cartuchos 7.62. Por parte de la patrulla no se reportaron bajas de ninguna clase.

La otra confrontación tuvo como escenario la cuesta "El Nance" de Nejapa, cuando miembros de la Defensa Civil de esa localidad, durante un patrullaje, se encontraron con un grupo de extremistas que se aprestaban a atacar dicha población. Después de un nutrido tiroteo, resultaron tres facciosos muertos y un

— Pasa a la página 47 —

Pago en dólares de los boletos aéreos ignoran

"Sobre el pago en dólares de los boletos para vía aérea, ni en el Comité Económico ni en la Junta Monetaria hemos tenido conocimiento de ello", afirmó ayer el ministro de Hacienda, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

Al consultarle al respecto el funcionario de Hacienda expresó lo anterior y agregó, que él tiene conocimiento de eso, por algunas noticias aparecidas en los diferentes medios de comunicación y al conocerse de alguna solicitud formal por parte de las líneas aéreas, se informará al

público pues existe preocupación por la mencionada medida anunciada, dijo el ministro Tenorio.

Pacificación

El funcionario acompañado de los subsecretarios Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores y Dr. Julio Enrique Acosta Baires, ofrecieron un agasajo ayer a los periodistas y en el discurso alusivo el ministro Tenorio manifestó: "En la tarea de pacificación que está desarrollando el Gobierno de Unidad Nacional,

— Pasa a la página 47 —